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KRAKÓW W ŻAŁOBIE:                  
 

REQUIEM W HOLDZIE OFIAROM KATASTROFY POD SMOLEŃSKIEM 

W  sobotę (17 kwietnia), o godz. 20.00 miasto Kraków i światowej sławy 

artyści zaproszeni przez Prezydenta Miasta Krakowa uczczą pamięć ofiar 

tragedii pod Smoleńskiem nadzwyczajnym koncertem.  Na krakowskim Rynku 

zabrzmi Requiem d-moll - msza żałobna, którą Wolfgang Amadeusz Mozart 

skomponował w 1791 r. 

W wieczór poprzedzający ceremonię pogrzebową pary prezydenckiej Lecha i Marii 

Kaczyńskich w Krakowie dzieło wykonają: Julia Lezhneva – sopran (Rosja), Anna 

Lubańska – mezzosopran (Polska), Daniil Shtoda – tenor (Rosja), Wojciech Gierlach – 

bas (Polska), a także Chór Polskiego Radia Madrygaliści Capellae Cracoviensis oraz 

Orkiestra Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Sinfonietta Cracovia. Poprowadzi ich 

Francuz o polskich korzeniach – Mark Minkowski, uznawany za jednego z 

najwybitniejszych dyrygentów swego pokolenia oraz znakomitego interpretatora dzieł 

operowych Mozarta, na co dzień dyrektor artystyczny legendarnej grupy Les Musiciens du 

Louvre – Grenoble. 

Wielkie dzieło Mozarta pełne jest muzycznych figur ilustrujących żal, żałobę, 

przerażenie człowieka, jakie rodzi się w nim w  kontakcie z niezrozumiałym faktem 

śmierci. Bassethornom i fagotom wtórują niskie i wysokie łkające smyczki, ilustrujące 

muzycznymi płacz, gwałtowne wejścia chórów, puzonów, trąbek i kotłów symbolizują 

grozę, a przejmujące partie solistów zestawiają jednostkę wobec budzącego trwogę sądu. 

Dzieło kończy jednak pokorna, pełna zawierzenia modlitwa i nuta pocieszenia. Wieczorne 

czuwanie na krakowskim Rynku ma być wyrazem solidarności z ofiarami tragedii lotniczej 

pod Smoleńskiem, jest wyrazem hołdu artystów i mieszkańców Krakowa złożonym 

czołowym postaciom polskiej sceny politycznej, a także tragicznie zmarłej parze 

prezydenckiej Lechowi i Marii Kaczyńskim. 

Ze względu na charakter uroczystości i jej historyczne znaczenie dla tożsamości 

Polaków, artyści zrezygnowali ze zwyczajowych honorariów artystycznych solidaryzując 

poprzez sztukę wyrażając solidarność z bliskimi ofiar.  Koncert współorganizowany jest 

przez Polskie Radio S.A. , telewizję TVN i Narodowy Instytut Audiowizualny (NINA).  
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Będzie transmitowany przez Polskie Radio na antenach programów 1 i 2. i II, a 

także na antenie TVN. Następnie udostępniony zostanie na stronie internetowej NINA: 

www.nina.gov.pl . 

 KRAKÓW IN MEMORIAM w hołdzie ofiarom katastrofy pod Smoleńskiem  

Wolfgang  Amadeusz Mozart 

Requiem KV 626  

Julia Lezhneva – sopran  

Anna Lubańska – alt  

Daniil Shtoda – tenor  

Wojciech Gierlach – bas  

Chór Polskiego Radia 

Madrygaliści Capellae Cracoviensis 

Sinfonietta Cracovia 

Marc Minkowski – dyrygent 

 NIEDZIELA, 18 KWIETNIA: NAJLEPIEJ WYBRAĆ KOMUNIKACJĘ ZBIOROWĄ 

„Ze względu na spodziewane utrudnienia w ruchu w związku z 

uroczystościami pogrzebowymi Prezydenckiej Pary apeluję, aby w sobotę i 

niedzielę (17 i 18 kwietnia), zrezygnować z samochodów na rzecz komunikacji 

miejskiej” – zwraca się do mieszkańców i gości Prezydent Krakowa Jacek 

Majchrowski. ZIKIT zapewnia, że w weekend zwiększona będzie częstotliwość 

kursowania autobusów i tramwajów. Dodatkowe kursy do Krakowa 

wprowadzają najwięksi przewoźnicy kolejowi. Dla zmotoryzowanych 

zorganizowane będą parkingi. 

W związku z utrudnieniami w ruchu w Krakowie podczas niedzielnych uroczystości 

pogrzebowych Prezydenckiej Pary najlepiej dojechać do stolicy Małopolski koleją. 

Najwięksi przewoźnicy zapowiadają wprowadzenie dodatkowych kursów pociągów do 

stolicy Małopolski. Pociągi będą kursować jak w dni powszednie, średnio co 45 minut. 

Połączenia z największymi polskimi miastami będą maksymalnie wzmocnione wagonami. 

Dworzec Główny w Krakowie będzie działał całą dobę. Wszelkich informacji na temat 

tego, jak dostać się na miejsce uroczystości żałobnych będą udzielać wolontariusze, a 

także funkcjonariusze straży miejskiej i policji. Uruchomiona będzie specjalna infolinia 

kolejowa 19 757. Szczegóły dostępne są również na stronach internetowych www.pkp.pl, 

www.intercity.pl, www.przewozyregionalne.pl. 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu zapewnia, że w celu zapewnienia 

sprawnego dojazdu i powrotu pasażerów na miejsce uroczystości, na ulice wyjedzie 

więcej niż zwykle autobusów i tramwajów.  

Dla osób, które mimo wszystko będą chciały dojechać do Krakowa samochodem 

wyznaczone będą specjalne parkingi. Będą one zlokalizowane w następujących 
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miejscach: 

 Centrum Handlowe Zakopianka, skąd do centrum można dojechać tramwajami 

linii 8 i 19, 

 Bonarka City Center przy ulicy Kamieńskiego. Do centrum dostaniemy się 

autobusami linii 304, 164 i 103. Z parkingu uruchomiona zostanie specjalna linia 

autobusowa do ronda Grunwaldzkiego, 

 Centrum Handlowe Krokus przy ul. Bora Komorowskiego. Do centrum kursuje 

stamtąd autobus linii 152, 

 Centrum Handlowe M-1 przy alei Pokoju. Do centrum kursuje tam komunikacja 

tramwajowa, linie nr 1 i 22, 

 miejsca postojowe zostaną też utworzone wzdłuż alei Armii Krajowej (do centrum 

najlepiej dojść pieszo ulicami Nawojki, Czarnowiejską i Krupniczą) oraz wzdłuż 

ulicy Witosa (dojazd tramwajami nr 7 i 50). 

Dodatkowe informacje na temat organizacji ruchu, parkingów, stref zamkniętych 

znajdują się na stronie internetowej www.zikit.krakow.pl w zakładce „Utrudnienia w 

ruchu 17, 18 kwietnia”. Bieżące komunikaty dostępne są też na stronie www.krakow.pl. 

Działa też specjalna infolinia policji. Pod numerem 12-61-58-111 dyżurują policjanci, 

którzy udzielą informacji o utrudnieniach oraz zmianach związanych z organizacją ruchu. 

(M). 

KOMUNIKACJA MIEJSKA - 17 I 18 KWIETNIA 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu zapewnia, że w weekend 

zwiększona będzie częstotliwość kursowania autobusów i tramwajów. 

 17 kwietnia (sobota) 

Utrudnienia spodziewane są na trasie przejazdu delegacji VIP w ciągu ul. 

Mirowskiej, Księcia Józefa, Kościuszki, Zwierzynieckiej. 

Na trasie przejazdu możliwe będą chwilowe wstrzymania ruchu autobusowego lub 

tramwajowego. W szczególnych przypadkach (dłuższych wyłączeń z ruchu), autobusy 

będą kierowane na trasy objazdowe - tzn. linia 289 będzie kierowana przez obejście 

autostradowe do ul. Tynieckiej, dalej ul. Tyniecką do ronda Grunwaldzkiego. Linie 

autobusowe nr 109, 209, 229, 239, 249, 269, 279 będą kierowane przez Kryspinów do 

ul. Olszanickiej, Królowej Jadwigi do Cichego Kącika. 

W związku z uroczystym koncertem, który odbędzie się wieczorem (17 kwietnia) 

na Rynku Głównym, dodatkowym taborem wzmocniona będzie komunikacja tramwajowa 

i autobusowa. 

 18 kwietnia (niedziela) 

Do ok. godz. 11 komunikacja będzie funkcjonowała bez większych zmian (przy 

założeniu, że nie wystąpią nieprzewidziane okoliczności związane np. z przejazdem 

delegacji VIP).  
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W czasie wyłączenia z ruchu ciągu ul. Mirowskiej, Księcia Józefa, Kościuszki, 

Zwierzynieckiej, Franciszkańskiej i Dominikańskiej linia autobusowa nr 289 kierowana 

będzie na trasę objazdową przez obejście autostradowe od węzła Mirowska do węzła 

Sidzina, dalej ulicami: Skotnicką, Bobrzyńskiego, Grota-Roweckiego do Łagiewnik. Linie 

autobusowe nr 209, 229, 239, 249, 269, 279 będą kierowane przez Kryspinów do ul. 

Olszanickiej, Królowej Jadwigi i do Cichego Kącika.  

W tym czasie dla zapewnienia obsługi dla os. Bielany uruchomiona zostanie 

specjalna linia autobusowa, kursująca z częstotliwością co ok. 30 min. na trasie: Bielany 

– Kryspinów – Balice – ul. Balicka – Bronowice Małe. 

W czasie wyłączenia z ruchu ul. Tynieckiej i Praskiej linia autobusowa nr 162 

zostanie wstrzymana, a linia autobusowa nr 112 z Tyńca kierowana będzie na trasę 

objazdową przez obejście autostradowe od węzła Tyniec do węzła Sidzina, dalej ulicami: 

Skotnicką, Bobrzyńskiego, Grota-Roweckiego do Łagiewnik. 

W okresie wyłączenia z ruchu ul. Franciszkańskiej i Dominikańskiej linie 

tramwajowe z Bronowic Małych będą kierowane do pętli w Cichym Kąciku. 

Trasy linii tramwajowych z Borku Fałęckiego, Bieżanowa i Kurdwanowa w 

zależności od sytuacji ruchowej będą przebiegały ul. Starowiślną lub Krakowską i linie te 

będą zawracane na najbliższych pętlach tramwajowych: Dąbie, Wieczysta, Dajwór, 

Kamienna. 

W niedzielę, 18 kwietnia zmieniona zostanie trasa linii autobusowej nr 522. 

Zamiast, jak dotychczas ul. Stradomską, Podzamcze, Podwale, Piłsudskiego, kierowana 

będzie ul. Dietla, Konopnickiej i dalej po swojej obecnej trasie Alejami. 

W tym samym czasie linia autobusowa nr 304 wzmocniona zostanie dodatkowymi 

kursami. Zmieni się też jej trasa i od R. Matecznego kursowała będzie ul. Konopnickiej i 

dalej po swojej obecnej trasie - alejami.  

Trasy linii tramwajowych z Nowej Huty, w zależności od sytuacji ruchowej, będą 

przebiegały ul. Westerplatte, Starowiślną, Grzegórzecką lub będą zawracana na pętli 

tramwajowej w Rakowicach. 

W celu zapewnienia sprawnego dojazdu i powrotu pasażerów na miejsce 

uroczystości planowane jest wzmocnienie komunikacji tramwajowej i 

autobusowej dodatkowym taborem.  

Dodatkowo w związku z wyznaczeniem parkingów dla przyjezdnych gości, 

zlokalizowanych przy CH Zakopianka, zwiększona zostanie częstotliwość kursowania linii 

tramwajowej nr 19. Natomiast z parkingu przy CH Bonarka uruchomiona zostanie 

specjalna linia autobusowa do ronda Grunwaldzkiego. 

Na stronie internetowej www.zikit.krakow.pl pojawi się mapa z dokładnie 

zaznaczonymi ulicami, które w czasie uroczystości pogrzebowych będą zamknięte dla 

ruchu. (M).  
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PREZYDENT DZIĘKUJE I ZAPRASZA DO KRAKOWA 

13 kwietnia Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski  rozmawiał z Merem 

Moskwy Jurijem Łużkowem. Prezydent podziękował Merowi za zaangażowanie 

władz stolicy Rosji i pomoc okazaną rodzinom  poległych w sobotniej 

katastrofie. Tematem rozmowy były również uroczystości w Krakowie 

organizowane ku pamięci ofiar, ocieplenie relacji polsko-rosyjskich oraz występ 

Orkiestry Reprezentacyjnej Wojska Polskiego podczas moskiewskich obchodów 

65. rocznicy zakończenia II wojny światowej. 

Prezydent  podkreślił, że jest dumny, iż dokonujące się na naszych oczach pojednanie 

polskiego i rosyjskiego Narodu, zostało - w jakiejś mierze -  zapoczątkowane wiele lat 

temu, dzięki wzorowym partnerskim kontaktom Moskwy i Krakowa. Mer Moskwy 

potwierdził, iż solidność i rzetelność wykonywanych obowiązków, lecz także zwykła 

ludzka życzliwość, ciepło i delikatność z którą moskwianie podchodzą do przedstawicieli 

polskich rodzin w tak trudnych dla nich chwilach, jest w dużej mierze efektem szczerej 

przyjaźni z Krakowem. Rozmiar tej przyjaźni -  mówił Mer -  znacznie przekracza dobre 

kontakty stolicy Rosji z innymi miastami zagranicznymi. Rozmówcy zgodzili się, iż wielka 

tragedia, którą wspólnie przeżywamy, nie jest nieszczęściem, które różni, lecz takim, 

które jedna narody. 

Prezydent Krakowa zaprosił Mera do udziału w uroczystości pogrzebowej Prezydenta 

Polski Lecha Kaczyńskiego i jego Małżonki. Ponowił również zaproszenie na uroczystą 

wieczornicę ku pamięci ofiar katastrofy, połączoną z wykonaniem Requiem W. A. 

Mozarta, która odbędzie się na krakowskim Rynku Głównym 17 kwietnia. 

Podczas rozmowy Mer Moskwy nawiązał również do wcześniejszego listu Prezydenta 

Krakowa, w którym zwrócił się on do moskiewskich władz z prośbą o umożliwienie 

występu warszawskiej Orkiestry Reprezentacyjnej Wojska Polskiego im. Gen. Józefa 

Wybickiego podczas zaplanowanych w Moskwie w maju b.r. obchodów 65. rocznicy 

zakończenia II wojny światowej 

Jurij Łużkow przychylnie odniósł się do wspomnianej inicjatywy, obiecując niezbędne 

wsparcie, m.in.: pokrycie przez stronę rosyjską wszelkich świadczeń  związanych z 

przebywaniem polskiej orkiestry w Moskwie, organizację występów, widowni oraz 

promocji przedsięwzięcia. 

Przekazując prośbę do zaprzyjaźnionego miasta rosyjskiego, Prezydent Majchrowski 

spełnił wolę urodzonego w Krakowie Andrzeja Kremera, Wiceministra Spraw 

Zagranicznych RP, zmarłego tragicznie w sobotniej katastrofie. (KS). 

 

Z MAGISTRATU :                  
  

DZIENNIK PODAWCZY MAGISTRATU JUTRO NIECZYNNY  
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W związku z przygotowaniami do uroczystości żałobnych i pogrzebowych Pary 

Prezydenckiej,  jutro (16 kwietnia, piątek) dziennik podawczy Magistratu przy placu 

Wszystkich Świętych 3-4  będzie nieczynny. Pozostałe lokalizacje Urzędu Miasta Krakowa 

pracują bez zmian. (KS).  

DZIEŃ PAMIĘCI OFIAR ZBRODNI KATYŃSKIEJ 

 Jutro (16 kwietnia, piątek) pod Krzyżem Katyńskim odbędą się 

uroczystości  poświecone 70. rocznicy Zbrodni Katyńskiej i 10. rocznicy 

otwarcia Polskich Cmentarzy Wojennych w Katyniu, Charkowie i Miednoje. 

Honorowy patronat nad rocznicowymi uroczystościami w Krakowie objął 

Prezydent Jacek Majchrowski.   

 Uroczystości rozpoczną się o godz. 16.45 pod Krzyżem Katyńskim na pl. o. Adama 

Studzińskiego. W programie przewidziano: zwiedzanie wystawy plenerowej „Katyń 1940” 

poświeconej 70. rocznicy Zbrodni Katyńskiej, zorganizowanej przez Rodziny Katyńskie, 

przy współpracy z Muzeum Historii Fotografii im. Walerego Rzewuskiego i Urzędem 

Miasta Krakowa, złożenie kwiatów i zapalenie zniczy pod Krzyżem Katyńskim.  

Wystawa składa się z plansz, na których przedstawiono historię Zbrodni Katyńskiej 

– jednej z największych tragedii XX wieku. Zwiedzający mogą zobaczyć archiwalne 

materiały – anonsy prasowe, portrety osób, zdjęcia ekshumacji zwłok, dokumentujące 

winę sowieckich władz odpowiedzialnych za tę zbrodnię.  

O godz. 18.00 w kościele garnizonowym p.w. św. Agnieszki zostanie odprawiona 

Msza św. w intencji Ofiar Zbrodni Katyńskiej.  

 Organizatorem uroczystości jest Stowarzyszenie Rodzin Ofiar Katynia Polski 

Południowej. (JD).  

KRAKÓW DRUGI POD WZGLĘDEM INWESTYCJI MIESZKANIOWYCH 

Kraków jest drugim, po Warszawie, polskim miastem pod względem 

inwestycji mieszkaniowych. Dane najnowszego raportu polskiego rynku 

nieruchomości, opracowanego przez firmę Emmerson, publikuje Dziennik 

Polski. 

Z analizy wynika, że w 2009 roku w Krakowie oddano do użytku 10 tys. 332 

mieszkania. Jest to drugi, po Warszawie, wynik w skali ogólnopolskiej. W stolicy 

wybudowano 18 tys. 991 mieszkań. „Pozostałe miasta znacznie ustępują liderom” pisze 

Dziennik Polski. We Wrocławiu oddano do użytku 5 tys. 889 mieszkań, w Poznaniu – 3 

tys. 531, a w Łodzi – 1 tys. 796. 

Kraków jest także drugim polskim miastem z największą liczbą rozpoczętych 

inwestycji mieszkaniowych. W tej kategorii ponownie prymat wiedzie Warszawa (11 tys. 

273). W naszym mieście buduje się 6 tys. 199 mieszkań. Najwięcej lokali buduje się w 

Podgórzu i na Krowodrzy. (M). 

 ZMIANA W ŚWIADCZENIACH RODZINNYCH Z TYTUŁU URODZENIA DZIECKA 
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31 marca 2010 r. weszła w życie ustawa z dnia 5 marca 2010 r. o zmianie 

ustawy o świadczeniach rodzinnych oraz ustawy o świadczeniach opieki 

zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych ( Dz.U. Nr 50, poz.301).  

Zmiana ustawy o świadczeniach rodzinnych dotyczy pozostawania matki dziecka 

pod opieką medyczną.   

Zgodnie z art. 9 ust.7 i 8 oraz art. 15b ust.6 znowelizowanej ustawy, pozostawanie matki 

dziecka pod opieką medyczną może być potwierdzone zaświadczeniem lekarskim lub 

zaświadczeniem wydanym przez położną. 

Oznacza to, że opieka medyczna w trakcie ciąży może być udzielana nie tylko przez 

lekarza, ale również przez położną. 

Na podstawie przepisu przejściowego art.3 wymienionej ustawy zmieniającej, do 

31 grudnia 2011 roku został zawieszony warunek pozostawania matki dziecka pod opieką 

medyczną nie później niż od 10 tygodnia ciąży do porodu. Aby uzyskać prawo do tych 

świadczeń wystarczy przedstawić zaświadczenie lekarskie lub zaświadczenie wystawione 

przez położną potwierdzające, co najmniej jedno badanie kobiety w okresie ciąży 

przeprowadzone przez lekarza ginekologa lub położną. 

W przejściowym okresie nie będzie obowiązywał specjalny wzór zaświadczenia 

lekarskiego, co oznacza, że jego forma zależy od wystawiającego. 

Złagodzone przepisy będą obowiązywać do końca 2011 r. 

  W okresie 6 miesięcy od dnia wejścia w życie, ustawy zmieniającej tj. od 31 marca 

2010  r. do 30 września 2010 r. osoby, które nie otrzymały dodatku do zasiłku 

rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka i jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia się 

dziecka z powodu niespełnienia wymogu przedłożenia zaświadczenia lekarskiego, iż 

matka dziecka pozostawała pod opieką medyczną nie później niż od 10. tygodnia ciąży do 

porodu, mają prawo ponownie złożyć wniosek o wypłatę tych świadczeń na zasadach 

określonych w przepisach przejściowych. 

Możliwość ta dotyczy tych rodziców, którzy w okresie od dnia 1 listopada 2009 r. do dnia 

30 marca 2010 r. otrzymali decyzję odmowną lub wniosek został pozostawiony bez 

rozpatrzenia z powodu braku odpowiedniego zaświadczenia lekarskiego.  

 

W PIĄTEK: 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 16:45 - Uroczystości  poświecone 70. rocznicy Zbrodni Katyńskiej i 10. rocznicy 

otwarcia Polskich Cmentarzy Wojennych w Katyniu, Charkowie i Miednoje, Krzyż 

Katyński, pl. o. Adama Studzińskiego  

 

INFORMACJE DROGOWE: 
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RONDO OFIAR KATYNIA – KOLEJNE UTRUDNIENIA OD 19 KWIETNIA 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu informuje, że w związku z 

uroczystościami pogrzebowymi Pary Prezydenckiej i przewidywanym 

wzmożonym ruchem samochodowym na węźle Ofiar Katynia, zapowiadana na 

sobotę, 17 kwietnia, zmiana organizacji ruchu będzie przełożona na 

poniedziałek, 19 kwietnia. 

Wówczas to wjazd na rondo od ulicy Jasnogórskiej będzie odbywał się dwoma 

pasami, wyjazd z ronda w ulicę Jasnogórską - dwoma pasami, następnie zawężonymi do 

jednego pasa. Z kolei w ciągu ulicy Radzikowskiego wyłączona będzie jezdnia północna 

(zachowany będzie dojazd do posesji), a ruch będzie się odbywał jezdnią południową i 

drogą tymczasową - po dwóch pasach w każdym kierunku. (M). 

 

WARTO WIEDZIEĆ:  
 

 KONKURS JEDEN DZIEŃ Z ŻYCIA MIASTA  PRZEŁOŻONY 

 Muzeum Historii Fotografii w Krakowie informuje, że w związku z 

trwającą żałobą narodową, konkurs fotograficzny „Jeden dzień z Życia Miasta” 

zostanie przełożony z soboty, 17 kwietnia na sobotę 24 kwietnia.  

 To już dziewiąta edycja konkursu fotograficznego "Jeden dzień z życia miasta" 

organizowanego przez Muzeum Historii Fotografii im. Walerego Rzewuskiego w Krakowie, 

Studio A.T.S - Foto - Expert, Wydawnictwo Biały Kruk pod patronatem Radia Kraków, 

TVP Kraków, Gazety Wyborczej.   

Tematem konkursu jest jeden dzień z życia miasta Krakowa, pierwotnie miał to 

być dzień 17 kwietnia 2010. Każdy uczestnik może złożyć do czterech prac. 

Zdjęcia należy wykonać w danym dniu na terenie miasta Krakowa. 

Przed rozpoczęciem zdjęć do konkursu należy sfotografować pierwszą stronę Gazety 

Wyborczej tego dnia.  

W konkursie biorą udział jedynie zdjęcia wykonane na negatywie kolorowym (135 lub 

120), czarnobiałym (135 lub 120) lub na nośniku cyfrowym aparat cyfrowego. Zdjęcia 

wykonane na diapozytywach lub innych niż wymienione powyżej materiałach nie będą 

brały udziału w konkursie.  

Zgłoszenia zostaną przekazane w ręce jury, składającego się z wybitnych 

krakowskich fotografików, które oceni prace i przyzna nagrody i wyróżnienia. 

Wszystkie prace biorące udział w konkursie, zostaną zaprezentowane na wystawie 

plenerowej (14-16.05.2010 - Plac Inwalidów), podczas której widzowie drogą głosowania 

wybiorą cykl zwycięski w kategorii "Głos Publiczności". 
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Prace nagrodzone i wyróżnione przez jury oraz w „Głosie Publiczności” zostaną 

zaprezentowane 6 czerwca w Magistracie podczas Dnia Otwartego. Wtedy też zostaną 

wręczone nagrody.  

 Szczegółowe informacje na stronie www.mhf.krakow.pl (JD). 

 

Filip Szatanik 

      Biuro Prasowe 

Kancelaria Prezydenta Miasta Krakowa 


